školní rok 2009/2010
Celoroční motivační projekt
"Paměti školního strašidla"

Název projektu:  Paměti školního strašidla
Námět: Historie venkovské školy a její tradice

Cíl:  Hravou formou přiblížit žákům prvního stupně ZŠ bohatou historii a tradice  školy v návaznosti na  život a lidové tradice v obci.

Další cíle: Zároveň chceme dovést děti k úctě ke starším lidem a ke všímavosti vůči místům a  věcem, se kterými se denně setkávají. Prostřednictvím lidových tradic a hravé motivace chceme u žáků probudit zájem o minulost i přítomnost obce, ve které žijí. Dalším cílem je umožnit dětem prožít některé z pracovních a zábavných činností, které v minulosti k venkovskému životu patřily.

Motivace: Školní strašidlo si pamatuje založení školy v obci, život v ní, některé hry, radosti i trápení zdejších dětí a chce se s dnešními žáky o své vzpomínky podělit. 
Využití v předmětech: Téma bude průběžně prolínat téměř všemi předměty (prvouka, vlastivěda, přírodověda, matematika, český jazyk, výtvarná a hudební výchova, dramatická výchova, tělesná výchova, pracovní činnosti).

Časový předpoklad: Celý školní rok.

Cílová skupina:  Žáci 1.-5.ročníku ZŠ Dětenice, někdy i MŠ.

ZPRACOVÁNÍ:  Náměty k praktické realizaci: Projekt má osm částí (většinou podle měsíců). Každá část je zvlášť rozpracována a motivována při setkání se strašidlem. 

Náměty dílčích projektů a úkolů: Některé jsou uvedeny přímo v projektu, jiné vytvářejí učitelé příležitostně podle potřeb své třídy, pro kterou si  připravují i  vlastní pracovní listy a pomůcky.

Závěrečná akce: Na konci každé části (někdy i častěji) proběhne vyhodnocení činností se strašidlem. Většinou se uskuteční i slavnostní ukončení úkolu nějakou větší akcí. Úplný závěr a slavnostní ukončení projektu proběhne v červnu 2010 vystoupením pro veřejnost.
